

SOVIETIZAREA ROMANIEI

Pe linie politică misiunea i-a revenit Anei Pauker care și ea a fost devotată lui Stalin și sistemului comunist, mai mult decât Pătrășcanu. Și aceasta până într-o zi când a fost înlăturată tot ca o trădătoare și deviaționistă, ea care-și denunțase și bărbatul.

Din punct de vedere militar și al securității, Moscova a numit în România între 1944-1947 pe Dimitrie Georgievici Fedicikin aparținând Diviziei Informațiilor Externe din cadrul NKVD. El răspundea față de Stalin de tot ce se petrece în România.

Conducerea NKVD pe teritoriul țării o avea colonelul Borisov ajutat de Leontiev. Aceștia erau ținuti la curent cu organizația veche a serviciilor de siguranță, poliție și jandarmerie, de către Eugen Cristescu fostul șef SSI. Din conducerea NKVD mai faceau parte:

Blan	Listrov	Petrov (instalat la Craiova)
Erbacov	Malasciuk	Timofiev
Erenin	Muhin	Turov
Hajkin	Prastilo	

Toți aceștia aveau putere deplină în ministere și în orice sector al vieții publice, economice sau sociale, urmărind în deaproape pauperizarea țării datorită despăgubirilor de război, ce trebuiau executate fără milă. Aceste despăgubiri duceau la sclavizarea popoarelor și Stalin accepta să le reducă dacă se accepta guvern comunist. De fapt reducerea era o iluzie fiindcă în realitate s-a plătit înzécit.

De la începutul lui Septembrie 1944, toate organele care asigurau ordinea în stat și anume Siguranța Generală, Serviciul Special de Informații, Poliția și Jandarmeria, au fost infiltrate cu oameni verficiți, atașati Moscovei, recrutați din emigrația basarabeană și bucovineană, fugiti în URSS și veniți în sau după furgoanele sovietice.

Maiorul Lewin, ofițer în armata rusească a fost numit șeful cenzurii iar colonelul Walter Roman, cetățean sovietic, fost între voluntarii ce au terorizat Spania (1936-38), a primit funcția de politruc al armatei române, adică al serviciului de Educație, cultură și propagandă. La acest capitol al armatei trebuie menționat că în 1945 a sosit și cea de a doua divizie de trădători "Horia, Cloșca și Crisan". Cele două divizii au participat la înăbușirea manifestațiilor împotriva teroarei comuniste, din 8 Noiembrie 1945 și 15 Mai 1946, Personal i-am văzut în acțiune și am simțit tortura lor. Tot ei au fost trimiși să păzească secțiile de votare în 19 Noiembrie 1946 contribuind la împiedecarea de a participa la vot a adversarilor comunismului. Și aici am avut de a face cu ei la secțiile de votare de la Tomești, Curtea, Marginea și Făget, din județul Severin, unde au încercat să împiedice pe țărani de la vot și să sprijine pe președintele de secție la falsificare. Pe unul dintre acești ofițeri politrucci l-am recunoscut ca fiind cel ce m-a bătut și arestat pe 8 Noiembrie 1945. S-a întâmplat să calatoresc cu peste 20 de cadre militare, pe 22 Noiembrie 1946, de la Lugoj până la Pitesti unde au coborât la unitate. Fiecare se lăuda cum au bătut și au băgat groaza în țărani și sprijinul dat pentru întocmirea proceselor verbale favorabile blocului partidelor demograte (comuniste).

Iată o mică parte din diviziile de trădători, veniți cu rusii: Cambrea (colonel), Dimitriu Romulus (?), Ana Pauker, Vlad Pauker (loc), Constantin Doncea, Iosif și Liuba Chisinevachi, Const. Părvulescu, Vasile Luca, Boico Mihai (fost în Spania, ajuns general), Mihai Burcă (fost în Spania, ajuns comandant trupe MI.), Mera Mihai (col. fost în Spania), Cotaș Eugen, Crețu Boris, Costu Alex. Sunt numai câțiva.

cei care l-au numit l-au dat afară pentru imoralitate (homosexual).

În asaltul dat pentru a submina existența statului român, trebuie să subliniem faptul că trupele rusești împreună cu scursura societății au asaltat prefecturile județene, Ministerul de Interne și chiar Palatul Regal pe 24 Februarie 1945.

În seara de 11 Februarie 1945 când Radescu Nicolae a vorbit la radio mulțimii adunate în fața Ministerului de Interne că nu va accepta instaurarea haosului în țară, o mașină a trecut și a mitraliat mulțimea lăsând 9 morți în urmă și câteva zeci de răniți. Printre ei se afla și un coleg de la Fac. de Litere Tohăneanu Gheorghe. În cabinetul generalului Rădescu s-au găsit gloante de proveniență sovietică ca și pe 24 Februarie când s-a tras și în Palatul Regal.

Tot agenții comuniști și NKVD protejați de trupe sovietice au tras în multime pe 8 Noiembrie făcând numeroase victime printre care și agenți de poliție infiltrați în mijlocul populației și pe care i-au făcut eroi.

În această perioadă de până la 6 Martie o serie de prătinsi agenți comuniști arestau, mai ales studenți, și-i duceau la un sediu conspirativ de pe Bd. Elisabeta, într-un sediu al arhivei cinematografice. Printre bătași se găseau: Bulz Vasile, Gorotcov Igor, Filipescu Grigore, Moroianu, Axente, Cristea, Coman Aurel, Cămpina Barbu ș.a. Aceștia, la care s-au mai adaugat 40-50 de huligani, sprijiniți de trupele din div. Tudor Vladimirescu, au atacat Ateneul Român și i-au distrus geamurile și ușile pe 15 Mai 1946, în momentul când se aniversa 98 de ani de la Câmpia Libertății. La cei de mai sus se mai pot adauga: Bărbulescu Petre, Biserică Ion, Cătălinescu, Gafita Mihai, Matei Gheorghe, Rapaport, Sântimbreanu, Vintila Petru și mulți alții.

La dispoziția NKVD-ului, pe lângă închisorile Aiud și Jilava, au mai fost înființate după 6 Octombrie 1944 o serie de lagare printre care amintesc: Ciurel (București), Itcani, Lușo, Oravița, Caracal, Pitesti, Slobozia, Tg. Jiu (reactivat), Timișul de Sus, Timișul de Jos, Vulcan (Hunedoara), unde erau internați administrativ în vederea trierii...

Între înscenările făcute pentru a distruge opoziția anticomunistă au fost incluși o multime de fruntași politici în organizații denumite: "T", "M", "Sumanelle Negre", "Valurile Dunării". "Fostii veterani de război", "TUNT", "Conducerea PNT", "Miscarea de rezistență Popp-Bujoi" și "Grupuri studentesti legionare, pe 15 Mai 1948". Acestea sunt cele mai importante, fiind urmate de alte zeci de denumiri, iar după 30 August 1948 numărul denumirilor de organizații se cifrează la multe mii de nume.

Odată arestați, nevinovații erau schingiuiți până la moarte pentru a recunoaște vini imaginare. Printre victimele din Ministerul de Interne care au murit în această prima perioadă s-au reținut: Gavrilă Olteanu (conducătorul Sumanelor negre), Gătaș Suzana-Titi (omorita de Bulz Gheorghe Vila Petre, student la Politehnica omorât în ancheta și aruncat de la etaj de către maiorul Andrei), Tcaciuc Emil arestat în 1948 și aruncat pe fereastra de la etaj, Vaicu Const, col., aruncat de la et. 5 (1952)

Magistratura care și pierduse inamovibilitatea (datorită lui Lucretiu Pătrășcanu era prezentă în Ministerul de Interne și colabora cu călăii. Primele exemple le-a dat maiorul Iorgu Popescu (dat afară și arestat în 1950) și colonelul Alexandru Petrescu avansat la general după condamnarea lotului Iuliu Maniu.

Printre metodele de chinuite: Bătai până la desfigurare cu pumnul, cu picioarele, cu saci de nisip, cu baroase într-o scandură așezată pe

biept, cu bastoane de cauciuc, cu bice având plumbi în capete, tortura prin scaterarea unghiilor cu clestele, batai legate fiind în cătușe la mâini și lanțuri la picioare și suspendat pe rangă, bătut la tălpi de nu mai putea merge 4-5 zile, bătut cu pistolul în cap și alte născociri bolnavicioase ce au depășit perversitatea stăpanilor asiatici precum, arderea sânilor la femei și alte monstruoșități săvârșite asupra femeilor mărgându-se până la arderea cu fierul roșu.

S.S.I. (SERVICIUL SECRET DE INFORMATII)

În anul 1944 Moscova a cerut lui Emil Bodnarus să preia SSI-ul în cadrul Ministerului Apărării Naționale (bineînțeles camuflat).

Sef a fost numit Nicolau Serghei (fost Niconov din NKVD) care a acti onat sub acoperire de ofiter INU în Cehoslovacia, Belgia... până în anul 1944 când a devenit român și instalat în fruntea SSI. Soția lui Nina Niconova a ajuns secretară particulară a lui Gheorghiu Dej care a fost înconjurat seful de cabinet Mihail Gavrilovici și de garda de Corp Bocicov Valerian, toți agenți NKVD. Serghei Nicolau a rămas în fruntea SSI până prin 1952 când a trecut în Ministerul Armatei.

Printre colaboratori a avut 2 adjuncți, Didenko Vanea (Gheorghe Vi drascu și Iosif Ranghet, iar ca șefi de secții pe Protopopov Mișa, Pe truc Mișa, Gonciaruc Piotr, Iasca Alexeev, Gribici Vladimir, Cacică Sasa (Genent Nicolau Victor), Ebner Silvia, Löbl...

Duăa ce I.A. Vasinschi a bătut cu pumnul în masa regelui și a impus guvernul Petru Groza, să trecut la arestarea câtorva sute de politisti, majoritatea din SSI (o parte se ocupașeră cu spionajul extern, acum pre luată de o parte din oamenii lui Nicolau.

Anchetele din cadrul SSI se făceau pe Calea Plevnei unde chinurile și izolarea erau desavarsite. Aici a fost anchetat și a stat peste 3 luni Iuliu Maniu.

Gonciaruc Petre devenit Petrescu Petre a devenit conducătorul unei școli de spionaj situata pe str. Sf. Ionică și avea ca ajutoare pe dr. Teișan Petre și Mauriciu A. (care se ocupa cu filiera engleză).

SSI-ul și-a creat nuclee noi în toate județele țări conduse tot de agenți ai securității, și în țara urmarea depistarea și reprimarea masivă, fără discernământ a anticomuniștilor iar pe plan extern culegea informații și controla oficiile diplomatice din străinătate prin agenții infiltrați peste tot.

Tot Moscova controla și conducerea partidului comunist din România prin Bodnarenko Pantelei-Pantușă (incadrat ca agent NKVD la Tiraspol din 1926) și care și-a schimbat numele în Gheorghe Pintilie. Fiind un bețiv notoriu, stăpânii lui de la Moscova au hotărât să-l căsătorească cu o altă agentă Grosman, pe noul nume Ana Toma ce avea și a doua me serie de nevasta la ordinul NKVD. La început a fost căsătorită cu Sorin Toma activist comunist de care a divorțat în Rusia unde l-a luat pe Constantin Parvulescu (în 1942), sergent de stadă cu nivel ridicat și pe care după 4 ani l-a schimbat cu Bodnarenko devenit atot puternic în Romania. Din secretară a Anei Pauker, Pintilie a făcut-o cu post ministerial la Comerțul exterior și acuzatoarea lui L. Patrascanu. Ea și noul soț i-au netezit calea lui Gheorghiu-Dej spre puterea absoluta. Acest feroce Pintilie l-a omorât pe Stefan Foriș în 1946 și a dat dispoziție să-i extermine și pe mama lui, înecând-o în Cris. El a creat osatura NKVD-ului care să aibe în mana Partidul comunist din Romania.